

## 我校健身气功队再创佳绩

发布人: 体育学院 发布时间: 2018-11-16 浏览次数: 285

11月7日至8日,山东省第三届学校健身气功比赛在曲阜体育馆举行。在30多支参赛队中,我校代表队脱颖而出,荣获自选项目一等奖、集体易筋经项目二等奖。

校健身气功代表队由付玉坤院长任领队,李静老师任教练,队员为体育学院的顾玉娇、郭紫强、韩双鑫、黄泳乐、孙圣、桑梓昂、王美杰、王田田8名同学。队伍从组队、学习、训练到参加比赛,克服了重重困难。赛场上他们身着白底兰花功服,姿态舒展大方、轻飘徐缓,动作刚柔并济、舒缓绵长,脚下沉着稳定、不拘不僵。队员们以扎实的专业功底和完美的表现,充分展示了山财大学子的良好精神风貌。

在与各高校切磋交流过程中,队员们不仅拓宽了视野,还对健身气功有了更深入的认识和理解。健身气功作为中国土生土长的一种健身养生功法,与中国传统文化有着千丝万缕的联系,在它发展的每一个阶段,都有着中国传统文化鲜明的印记。我校健身气功代表队定当以此为契机,弘扬优秀的传统文化,不断丰富完善我校师生的健身方式。



## 我校武术队在山东省第十七届大学生运动会武术比赛中斩获佳绩

发布人: 体育学院 发布时间: 2024-09-24 浏览次数: 471

山东省大学生运动会是三年一届的大学生体育盛会。第十七届大学生运动会由山东省教育厅、山东省体育局主办，鲁东大学承办。赛事分为甲、乙、丙三个组别，甲组是由本科院校普通学生学生组队参赛，乙组是由高职高专院校普通学生组队参赛，丙组是由体育专业学生组队参赛。我校将参加田径、排球、足球、乒乓球项目丙组比赛，参加篮球、足球、乒乓球、羽毛球、网球、游泳、武术、健美操等项目甲组的比赛。

9月22日至9月25日，山东省第十七届大学生运动会的首个比赛项目——武术比赛在潍坊职业学院隆重举行。全省共有59支代表队、450余名运动员参加此次比赛，参赛人数和整体竞技水平相较往年有显著提升。

经过教练员悉心指导和运动员的顽强拼搏，我校武术队取得两枚金牌和一枚银牌的好成绩。在众多技艺高超的运动员中，我校运动员表现卓越。王庆昌在男子甲组太极剑比赛稳定发挥、脱颖而出，斩获我校本届大运会首枚金牌。李羽凡以绝对实力力压群雄，获得女子甲组太极拳金牌、女子甲组太极剑银牌。



## 2021体育文化节校园太极拳比赛圆满结束

发布人:体育学院 发布时间: 2021-06-04 浏览次数: 245

6月3日,山东财经大学体育文化节太极拳比赛在圣井校区顺利进行。本次比赛由山东财经大学体育学院、学生工作部(处)、校团委、教务处、太极拳竞赛组、校学生会及校武术协会共同举办。体育学院副院长刘景堂出席活动并为获奖运动员颁奖。

比赛有10个学院的代表队参加。比赛中,选手们潇洒飘逸,动作刚柔并济,一动一静中演绎出人体与太极的完美融合,圆柔连贯的动作、绵绵不断的招式更是充分展现了中华传统体育文化的魅力。经过激烈地角逐,会计学院荣获第一名,金融学院荣获第二名,公共管理学院获得第三名,工商管理学院荣获第四名,经济学院荣获第五名,统计学院荣获第六名。保险、国贸、管理科学与工程、财政税务学院获得优秀组织奖。

中华文化,源远流长;中华武术,博大精深。此次体育文化节太极拳比赛告一段落,但每个团队、每个选手留给我们的团队精神、武术精神永存。山财太极拳不仅仅是以一种体育锻炼项目的形式加以推广,它也是大学生心理健康教育的重要载体和有效途径。学生通过练习太极拳促进体质发展,调节心理状态,了解中国传统文化,以此培养积极心理品质,提高自身修养,努力使自己德智体美全面发展。

山东财经大学体育文化节太极拳比赛期待与您再次相约!



2025年9月10日星期三22:59:09

[首页](#) | [最新动态](#) | [体育教学](#) | [调研计划](#) | [项目浏览](#) | [项目视频](#) | [项目录音](#) | [项目图片](#) | [设为首页](#)

## 民俗体育 The Folk Sports

选择城市  项目类别   搜索



### 民俗体育舞台剧《东方狮之舞》暨建党百年教学成果展

值此党的百年华诞庆祝之际，体育学院通过多种形式的活动激发师生学党史、知党恩、跟党走的决心，让红色基因、革命薪火代代传承。

我院结合专业特色，充分发掘优秀传统文化，精心打造的民俗体育舞台剧《东方狮之舞》如期于6月18日在舜耕校区礼堂完成拍摄。舞台剧通过中华醒狮为主线，用平静（清朝鸦片战争前）、危机（八国联军侵华）、反抗（五四运动）、霸凌（抗日战争）、团聚（欢庆胜利）、抗美援朝、民族复兴之路八个章节全面展现了中华民族历经苦难，在中国共产党带领下，实现觉醒、抗争、取得胜利、迈向复兴的精彩篇章。把体育学院庆祝建党100周年活动推向了新高潮！

